

онъ, съ 17ю кораблями Остъ-Индской Компании и двумя судами Китовой на Южномъ берегу Америки Ловли, прибыль изъ Сентъ-Елены, 14 числа сего Мѣсяца, на высоту Плимута; о корабль же Бриджеватеръ, который отѣллся отъ него на высотѣ остррововъ Сорлингскихъ, думали что онъ прежде его вошелъ уже въ Британское море.

Увѣрюющъ ч то съ сими прибывшими кораблями Компания получила радостное извѣсніе, о благополучномъ прибытии въ островъ Сентъ-Елены всѣхъ ея кораблей послѣдне-опправленныхъ въ Индію, и ч то они уже вышли оттуда для продолженія пути своего. Въ пропчемъ до нынѣ не слышно чтобъ они привезли какія либо новыя извѣстія изъ самой Индіи, ибо отправились оттуда еще 30 Іюля, а между тѣмъ здѣсь получены уже были сухимъ пушемъ изъ Индіи письма, опущенные послѣ отправленія помянутыхъ 18ти судовъ оттуда. Между пропчими партикулярными людьми съ симъ Флотомъ прибывшими, находящихся Г. Витегиль, бывшій Губернаторъ Мадрасскій, который, по прибытии въ Индію извѣстнаго Аглинскаго Генерала Еира Кута, опредѣленіемъ Бенгалльского Верховнаго Съвѣта, отрѣшенъ отъ Губернаторства. Назначенные въ Индію съ первымъ конвоемъ полки суть слѣдующіе: Двадцать-третій Драгунскій, командуемый Кавалеромъ Іоганомъ Бургонемъ. Сто-первый пѣхотный, командуемый Подполковникомъ Сандъ-Фордомъ, и Сто-второй, пѣхотный же, командуемый Подполковникомъ Ровлеемъ. Сіи полки обще составляютъ Корпусъ Королевскихъ войскъ до 2хъ тыщъ человѣкъ.

ОТСУДА ЖЕ, ОТЪ 19го ОКТЯБРЯ.

Со времени полученія здѣсь отъ Контрь-Адмирала Грава послѣднихъ извѣстій, въ прежніхъ Вѣдомостяхъ напечатанныхъ, состояніе Лорда Корнвализа въ Виргинии многое насѣло беспокойствъ. Но послѣдней отъ сего Лорда Вѣдомости, Армію его составляли шесть полковъ пѣхотныхъ, Корпусъ называемыхъ Королевскихъ егерей, два полка Англіакекихъ, полкъ Гессенскій и Легіонъ Тарлешоновъ. Изъ сихъ войскъ, часть командуемая самимъ Генераломъ Корнвалисомъ находилась въ Суффолькѣ, Корпусъ Тарлешоновъ

состо-